



事故现场，一辆白色轿车侧立路边，车头车身多处凹陷、脱落、破损，附近躺有多人，生死不明。

# 奉新男子驾车撞人致3死19伤

## 嫌疑人已被控制 曾因扰乱公共秩序服刑11月

1月19日7时15分，江西省宜春市奉新县狮山西大道发生一起重大交通事故，致3死19伤。记者多方求证获悉，肇事者名为胡家斌，奉新县赤田镇人。2013年曾因刑事案件入狱11月，有赌博习惯。据当地居民传言，男子因赌博输得倾家荡产，因而撞人后试图自杀。

目前，犯罪嫌疑人已被警方控制，但肇事原因公安机关尚未披露。

现场

肇事者

### 家长确认孩子安全后 失声痛哭

奉新一中一学生称，事发上午7时15分左右，一辆白色越野车由东向西沿途横冲直撞。事发路段，有一中、三中、三小等多所学校。由于事发时间正值上学时间，该车沿途冲撞学生，遍地血迹，此后现场被拉起了警戒线，“(被撞者)主要都是高中生。”目击者说。

事发地附近一商户老板称，早上他开店门时，车祸已经发生了，地上散落着大量车窗玻璃碎渣和车体零部件。

据事发地附近居民宋先生介绍，肇事越野车从县城管局门口一直往西开到供水公司西侧，沿途300余米全是被撞倒的学生和自行车。没几分钟，救护车和警车赶到控制了现场。周围群众将肇事车掀起，救出被压在车下的一男一女两个学生，“一个已经死亡，另一个手还在动”。

前述学生介绍，由于奉新一中高三年级要求7时10分到校，所以受伤的多名学生主要为高二年级。

“很多家长听到消息之后急忙赶来学校，确认孩子没事后当场失声痛哭。”上述学生称。另有校内学生称，自己的同学就是照片中躺在车轮底下的男生，目前已经送医抢救。

### 曾因扰乱 公共秩序罪入狱

胡家斌的亲属告诉记者，胡家斌生于1973年，现年43岁，家中有三兄弟，他排行老二，一直在外做小生意，也拉货车。

曾为其提供过法律服务的一名律师透露，2012年11月中旬，胡家斌在珠海与路政执法人员起了冲突，“双方有肢体接触”。2013年3月份，胡家斌因扰乱公共秩序罪，一审被珠海市斗门区人民法院判处有期徒刑11个月。胡家斌不服判决，上诉至珠海市中院，中院维持了原判。2013年年底，胡家斌服刑期满，向广东省高院提起申诉，已被驳回。

胡家斌的亲属称，胡家斌长期住在当地一家宾馆里，“他会开车，但是没有车，我也没见过这辆车”。

据知情人士介绍，胡家斌驾驶的“赣C5G670”肇事车辆并非其所有，登记在他人名下。



三湘都市报  
“轻报纸”看报  
三湘都市报微信公众号

理赔

发生车祸死亡  
保险理赔流程怎么走？

1、及时报案。驾驶人在发生交通事故后，立即向交通事故处理机关报警，及时向承保该车的保险公司报案。

2、查勘定损。保险公司接到报案后，迅速调度其理赔人员查勘事故。对损坏的车辆和财产按规定核定损失金额。

3、抢救治疗。有人员受伤的，应迅速拨打120急救电话送医院抢救治疗。

4、调解结案。财产损失金额确定后，受伤人员治愈出院后，或交警部门调查清楚事故死亡人员相关情况，事故双方由交警部门根据法律法规进行调解，由责任方分别履行赔偿义务后结案。

5、递交索赔。调解结案后，被保险人应及时将事故索赔材料递交给保险公司。

综合新京报、央视



事故现场，医护人员送伤者就医。